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By Arnošt Adámek 13. dubna 2023

Zdravíme projekt Icebreaker! …sbohem finanční
svobodo

volnyblog.news/zdravime-projekt-icebreaker-sbohem-financni-svobodo
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Složeno z originálních fotografií Alwi Alaydrus a Annie Spratt

Od Brandona Smithe

V posledních několika letech proběhla v kruzích alternativních médií

rozsáhlá diskuse o nebezpečí digitálních měn centrální banky

(CBDC); měnový rámec velmi podobný produktům založeným na

https://volnyblog.news/zdravime-projekt-icebreaker-sbohem-financni-svobodo/
https://volnyblog.news/wp-content/uploads/2023/04/ZDRAVIME-PROJEKT-ICEBREAKER-%E2%80%A6SBOHEM-FINANCNI-SVOBODO.mp3
https://unsplash.com/@dodyalaydrus?utm_source=unsplash&utm_medium=referral&utm_content=creditCopyText
https://unsplash.com/@anniespratt?utm_source=unsplash&utm_medium=referral&utm_content=creditCopyText
http://www.alt-market.com/
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blockchainu, jako je bitcoin, ale přímo kontrolovaný centrálními

bankéři.

CDBC jsou hrozbou, o které někteří analytici včetně mě píší již více

než deset let, takže je dobré konečně vidět tento problém také v

mainstreamu.

Ekonomika zotročení

Orwellovskou povahu CBDC nelze podceňovat.

V bezhotovostní společnosti by lidé byli závislí na digitálních

produktech při výměně zboží a práce, a to by samozřejmě znamenalo

konec veškerého soukromí v obchodu. V podstatě vše, co ve svém

životě koupíte, prodáte nebo pro co pracujete, by bylo zaznamenáno

a tento nedostatek anonymity by mohl být snadno použit k potlačení

vašich svobod.

Řekněme například, že rádi jíte pravidelně steak, ale „zelená“ vláda

se rozhodla označit červené maso za zdravotní riziko a „riziko změny

klimatu“ kvůli emisím uhlíku z krav. Podle vaší historie nákupů (ke

které mají nyní plný přístup) určí, že jste častou konzumací

červeného masa přispěl k většímu znečištění uhlíkem než většina lidí.

Prohlásí, že musíte zaplatit zpětnou uhlíkovou daň z vašich minulých

nákupů červeného masa. Nejen to, ale vaše pojišťovna vám zašle

dopis, v němž uvádí, že jste nyní rizikový, a přerušila vaše zdravotní

pojištění.

Další produkty, které můžete konzumovat, a služby, které používáte,

lze sledovat a vytvořit si o vás psychologický profil, který se pak může

stát faktorem při určování vašeho sociálního kreditního skóre, jak je

tomu často v Číně.

Možná odmítnete nebo zapomenete koupit svůj roční booster mRNA

a sledovací algoritmus si to poznamená. Nyní jste v podezření, že jste

„anti-vax“ a vaše sociální kreditní skóre prudce klesá, což vás odřízne

od různých veřejných míst. Možná vás dokonce vyhodí z práce.
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Pro nejhorší případ je však největším represivním nástrojem

ekonomický přístup .

Se zavedenými CBDC a bez fyzické hotovosti nebudou vaše

úspory nikdy skutečně vaše a nikdy nebudete moci držet svou

kupní sílu ve svých rukou.

Prostředky směny by byly chráněny firewallem. Jakékoli

(nebo všechny) vládní agentury by mohly zmrazit vaši schopnost

provádět transakce.

Co když se jednoho dne rozzlobíte kvůli konkrétní vládní politice

nebo hlouposti, kterou politik řekne, a veřejně nazvete systém

„zkorumpovaným“? Bureau of Tolerance in Public Discourse by vám

mohl jednoduše pozastavit přístup k vašim digitálním penězům…

Dočasně, samozřejmě. Pouze do té doby, než s podvolíte a nezměníte

melodii – pokud je to váš první přestupek .

Po opakovaných delikventech může být požadováno, aby se zúčastnili

výcvikového výcvikového tábora pro citlivost – samozřejmě na vaše

vlastní náklady! S CDBC by vám jakýkoli vládní byrokrat

mohl nejen zabránit v nákupech , ale mohl by vám také umožnit

provádět pouze konkrétní nákupy , jako je jízdenka na vlak do

výcvikového tábora Sensitivity Training Boot Camp, kde byste strávili

osm až dvanáct týdnů „převýchovou“ v abyste znovu získali svá

práva na nákup potravin.

To je splněný sen každého autoritáře.

Představte si tuto moc i v rukou benevolentního vůdce! Bylo by tak

snadné přimět občany, aby žili zdravěji a produktivněji… (V Číně je

jedním z doložených způsobů použití jejich kombinace „skóre

sociálního kreditu“ a bezhotovostních transakcí upíráno

jednotlivcům možnost kupovat nezdravé jídlo , protože jsou

považovány za osoby s nadváhou.)

V rukou bezcitné, bezohledné vlády? Mnohem, mnohem hůř.
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CBDC dávají vládním byrokratům možnost nechat své politické

oponenty vyhladovět s algoritmickou přesností . Byl by to nový

svět technokratického útlaku – umožňující раскулачивание neboli

„dekulakizaci“ jednotlivců nebo celých regionů stisknutím

tlačítka. Kdykoli , z jakéhokoli důvodu.

Představte si, že žijete pod hrozbou možné „likvidace“ každý den po

zbytek svého života.

Tato moc, o které si Stalin, Hitler nebo předseda Mao mohli nechat

jen zdát, je k mání teprve relativně odnedávna. Během několika

posledních let vytvořila kombinace výkonné výpočetní techniky,

nepředstavitelně pokročilých technik analýzy a extrakce dat a

univerzálních špionážních zařízení (známých také jako „chytré

telefony“) příležitost pro autokraty vytvořit ultimátní nástroj

kontroly a útlaku.

Tato „příležitost“ se rychle stává realitou.

Projekt Icebreaker

Je důležité pochopit, že centrální bankéři postupují závratnou

rychlostí ve vývoji a zavádění digitálních měn. Není to otázka

experimentování, tyto systémy již mají připravené k

implementaci. Při mém zkoumání různých programů CBDC a toho,

jak rychle postupují, jsem narazil na zajímavý program

nazvaný Project Icebreaker spravovaný a vyvinutý Bankou pro

mezinárodní platby (BIS) .

Pro nevědomé je BIS globalistická instituce s tajnou minulostí,

známá jako „centrální banka centrálních bank“. Je centrem tvorby

politik pro většinu centrálních bank na světě. Pokud vás někdy

napadlo, jak je možné, že tolik národních centrálních bank funguje ve

vzájemném tandemu namísto v zájmu svých domovských zemí, BIS

je odpovědí. Jinými slovy, organizace jako Federální rezervní systém

nejsou nutně loajální k Američanům nebo americkým úředníkům,

jsou loajální k diktátu BIS .

https://en.wikipedia.org/wiki/Dekulakization
https://www.bis.org/about/bisih/topics/cbdc/icebreaker.htm
https://www.bis.org/
https://www.edwardjayepstein.com/archived/moneyclub.htm


5/9

BIS je v čele hnutí CDBC. Již nějakou dobu financují širokou škálu

projektů na testování a vylepšování technologií CBDC. Právě nyní

BIS odhaduje, že nejméně 81 centrálních bank po celém

světě je v procesu zavádění vlastního CDBC.

Nyní je na celém světě pouze 195 zemí a více než 2/3 z

nich usilují o tento svobodu ničící, autokratův sen, který se

naplňuje.

Projekt Icebreaker mě zaujal z několika důvodů. BIS popisuje projekt

jako devizové clearingové centrum pro maloobchodní CBDC

(maloobchodní CBDC jsou digitální měny používané běžnou

veřejností a podniky), což umožňuje rychle a efektivně obchodovat s

měnami ze země do země. Toho je dosaženo pomocí „Icebreaker

Hub“, mechanismu řízeného BIS, který usnadňuje přenosy dat pro

řadu transakcí a spojuje banky s jinými bankami.

Watch Video At: https://youtu.be/g4UaeWO_V6A

Při dalším zkoumání jsem si uvědomil, že Icebreaker Hub teoreticky

funguje téměř přesně jako platební systém SWIFT , který v

současnosti používají vlády a mezinárodní banky. Více než 10 000

finančních institucí ve 212 různých zemích využívá síť SWIFT k

https://youtu.be/g4UaeWO_V6A
https://www.swift.com/
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převodu finančních prostředků do zámoří pro své klienty; je to

neuvěřitelný centralizovaný stěžejní nebo opěrný bod, který dává

jeho majitelům značnou sílu.

Pro srovnání, po začátku války mezi Ukrajinou a Ruskem

bylo vyloučení Ruska ze sítě SWIFT použito jako zbraň při pokusu o

zhroucení ruské ekonomiky. Rusko našlo způsoby, jak používat

SWIFT, ale jeho finanční struktury byly skutečně poškozeny. Avšak

nastojte – co kdyby byly všechny peněžní transakce centralizovány

prostřednictvím CBDC a BIS by kontrolovala centrum, ve kterém se

globálně vyměňují všechny maloobchodní CBDC? Přesně takový je

Icebreaker .

Nyní si představte, že provozujete firmu, která se spoléhá na

mezinárodní transakce. Řekněme, že za výrobu vašich produktů

musíte platit výrobcům ve Vietnamu. Se zavedenými CBDC by

bylo celé vaše podnikání zcela závislé na systému, jako je Icebreaker,

aby se přesunuly digitální peníze do vietnamských bank na účet

vašeho výrobce.

Řekněme, že BIS z jakéhokoli důvodu rozhodne, že veškerá

vietnamská výroba nelegálně využívá dětskou práci. Nebo Ngân

hàng Nhà nước Việt Nam (Státní banka Vietnamu) se neřídí linií

politiky BIS a technokrati BIS se rozhodnou „dát jim lekci“. Nebo

možná BIS neschvaluje vaše produkty – nebo vás možná prostě

nemají rádi …

S Icebreakerem může kterýkoli faktotum BIS zavést sankce ruského

typu. Váš přístup k mezinárodnímu obchodu? Odepřeno. Vaše

podnikání je nyní funkčně mrtvé – pouhým stisknutím tlačítka.

Ale Icebreaker není jen reaktivní systém – může to být

i proaktivní systém…

Co když musíte splnit určité standardy, abyste mohli používat hub, a

BIS diktuje standardy?

https://www.birchgold.com/news/ukraine-sideshow/
https://www.bis.org/publ/othp61.pdf
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Co když BIS rozhodne, že vaše společnost musí splnit požadavky

woke ESG, než budete moci získat povolení pro transakce

Icebreaker? Nedostatečně různorodé

představenstvo? Odepřeno. Používání komodit, které nejsou eticky

a udržitelně získávány válečnými uprchlíky? Odepřeno. Nabízíte

produkt nebo službu, která není dostatečně v souladu s

globalistickými cíli? Odepřeno.

Samotná BIS může aktivně manipulovat sociálními, kulturními

a ekonomickými rozhodnutími –  využívá miliony podniků jako své

misionáře.

Celá globální ekonomika by byla v podstatě rukojmím.

Pro průměrného Američana, který nakupuje většinu místně, se

to nemusí zdát jako velký problém .

Pro obchodní svět by mohl být ekonomický firewall snadno použit k

řízení veškerého mezinárodního obchodu.

Jakákoli větší organizace nebo podnikání by vyžadovalo otrocké

poslouchání rozmarů BIS.

Je to však horší.

Součástí procesu směnné metody „spoke and wheel“ používané

Icebreakerem je využívání „překlenovací měny“ k vyplnění mezer ve

směnných kurzech a likviditě. Na první pohled to vypadá jako chytrý

způsob, jak urychlit transakce tím, že se vyhnete nedostatku

křížových měn v bankách.

To znamená, že chci, aby čtenáři přemýšleli o dlouhodobé cestě,

kterou tento druh „přemostění“ uvádí do pohybu v oblasti CBDC.

Řekněme, že existuje celosvětová ekonomická krize, která způsobuje,

že mnoho měn divoce kolísá. Za posledních 20 let jsme již viděli tři

události , které splňují tuto definici – takže opravdu nejsou tak

neobvyklé.
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Řekněme například, že americký dolar ztrácí svou globální rezervní

roli (jelikož již ztratil svou petrodolarovou exkluzivitu). Nebo,

řekněme, vyrovnaný dluhový strop zpochybňuje tržní hodnotu těch

7,5 bilionu dolarů v amerických státních dluhopisech vlastněných

globálními centrálními bankami…

To by vedlo k historické panice na devizovém trhu v hodnotě 7,5

bilionu dolarů/den .

Inflace cen se stává nekontrolovatelnou a bankovní instituce pod

tlakem likvidity pokulhávají.

Centrální bankéři, kteří mají „řešení“ při hledání krize k řešení,

prosazují CBDC jako protijed. BIS Icebreaker se stává prostředníkem

pro každou jednotlivou mezinárodní transakci.

Obyvatelstvo, vyděšené ekonomickým krachem, okamžitě přijímá

digitální rámec. Ale BIS tvrdí, že nemohou najít měnu, kterou

považují za dostatečně stabilní, aby fungovala jako prostředník…

„Naštěstí“ pro nás všechny BIS a MMF pracují na svém

vlastním globálním CBDC . V případě MMF by tato měna jednoho

světa byla založena na koši zvláštních práv čerpání (SDR), který se

používá po desetiletí ke zprostředkování převodů měn mezi vládami.

BIS nyní používá tuto jednotnou, centrálně řízenou měnu jako

základní pilíř světového obchodu.

Nakonec BIS, MMF a různé centrální banky položí veřejnosti

nevyhnutelnou otázku: „Proč se obtěžujeme s těmito národními

měnami, když máme dokonale dobrou překlenovací měnu v podobě

tohoto jednosvětového CBDC? Proč se prostě nezbavíme všech těchto

nadbytečných samostatných CBDC a nebudeme mít jednu měnu pro

všechny?

Tím by bylo dosaženo celkové globální finanční centralizace. A

jakmile budete mít jednu světovou měnu, zcela centralizovanou a

mikro-řízenou globální ekonomiku a nejdůležitější obchodní systémy

https://www.birchgold.com/news/debt-ceiling-default-2/
https://www.reuters.com/markets/us/global-fx-trading-hits-record-75-trln-day-bis-survey-2022-10-27/
https://www.imf.org/en/Publications/fandd/issues/2019/12/future-of-the-IMF-special-drawing-right-SDR-ocampo
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na světě ovládané malou hrstkou anonymních nevolených byrokracií,

proč potom vůbec mít státy? Globální vláda by byla dalším a

posledním krokem.

Vidím, jak se noční můra odvíjí, když se podívám na projekty jako

Icebreaker. Jsou zdánlivě neškodné, ale fungují jako DNA

ekonomické tyranie, ve srovnání s kterou by zbledly i ty nejhorší

historické genocidy.

Jaké je řešení? Poslední bašta finančního soukromí,

barter. Fyzické drahé kovy (zlato jako uchovatel hodnoty, stříbro pro

transakce a obchod) by se velmi pravděpodobně staly stále více

preferovanou formou peněz pro všechny skutečně svobodné jedince,

dokud by zkorumpovaný globalistický režim držel svá chapadla v

digitálních peněženkách všech.

Brandon Smith je alternativním ekonomickým a geopolitickým

analytikem od roku 2006 a je zakladatelem Alt-Market.com .
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